

Заходять у Львові по  
дені (крім неділь і пр.  
зат. свят) о 5-ї го-  
дині по поштом.

Редакція і  
Адміністрація: улиця  
Чарвонного ч. 12.

Листва приймають як  
лиш франковані.

Рубрики звертають ся  
лиш на окреме жадане  
за вложенем оплати  
почтової.

Рекламаціи неоплачу-  
ютья ніколи від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дзєвників  
пасаж Гавсмана ч. 9 і  
в п. к. Староствах на  
провінціі:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ — 40

Щодняове число 2 с.  
З поштоною пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
за чверть року „ 2-70  
місячно „ — 90

Щодняове число 6 с.

## Запросини до передплати.

„Народна Часопись“ як доси так і в слідуєчій році буде держати ся до-теперішної своєї програми і видавати ся під тими самими услівями. Побіч змісту політичного і вістий загально всіх обхо-дяхчх будемо як і доси класти велику вагу на часть фейлетонову, щоби чита-телям подавати як найрізномороднійший материял до читаня як із красної літе-ратури так із всіляких галузий науки. Як в попередних роках так і в слідує-чій буде „Народна Часопись“ подавати ради і науки із всіляких галузий госпо-дарства сільського і домашнього.

Передплату на „Народну Часопись“ при-ймають: у Львові Агенція дзєвників п. Соко-ловского пасаж Гавсмана ч. 9, а на провінціі п. к. Староства. Можна прислати також про-сто до нашої Адміністрації, але тогди не жа-дати, щоби висилка ішла через п. к. Старо-ства; хто там хоче відбирати, нехай там пе-редплатує.

Передплата коштує у Львові  
і в п. к. Староствах:

на цілий рік . . . К 4-80  
на пів року . . . „ 2-40  
на чверть року . . . К 1-20  
місячно . . . „ — 40

## ЛЕОДОРА РІЗДВЯНЕ ВАЖАНЄ.

(Оповіданє з житя бразилійского.)

— Леодоре, хтось дзвонить! Глянь-но, може то листовос!

Мелода пані, що давала сей приказ висо-кому, тонкому мурвинови, виставляла хорошу, біляву головку крізь двері з нетерпеливості, а коли чорний вернув дійстно з пачкою газет листів, вхопила їх сму з руки й стала їх швидко скорше переглядати.

— Почта з краю — крикнула она весе-ло — і лист від Альфреда!

З радістним окликом притиснула лист до своїх уст, обкрутила ся кілька разів і щєзда як блискавка в своїй комнаті. Але вже за кілька хвиль вибігла знову, перебігла через світлицю і конулась своїй матери, що саме була війшла, на шию.

— Мамо, мамо, він приїде на Святий вечер! Дістав урдьоп і вже з початком грудня може вилізти ся в дорогу. Яка я щаслива, що він буде разом з нами на Святий вечер! Она вхопила матір і стала нею викручу-вати, а та видирала ся від неї, то сьміючись, то гніваючись таки на правду.

— Бійже ся Бога, Анніто; таж ти мене ще перевернеш! Май же розум, як пристало на девятьнайцятілітну дівчину і до того ще заручену.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік . . . К 10-80  
на пів року . . . „ 5-40  
на чверть року . . . „ 2-70  
місячно . . . „ — 90  
Щодняове число 6 сот.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — З угорского союзу. — Замах на короля Альфонса XIII. — З балканских справ.)

Перебуваючі в Будапешті міністри ав-стрійські удали ся вчера, о 10 годині рано, до президії угорского кабінету і разом з угор-скими міністрами перевели ревізію і остаточне уложєне угодового закона та належачєх до него пояснєнь. Паради трєвали без перерви між обома правительствами остаточне покін-чені. — Угорске бюро кореспонденційне до-носить в справі угода з достовірного жєреда, що в згєдних нарадах не ходило цілком о суть річи, лишє о форму, з огляду на то, що закон, предложєний оом парлаєнтам, му-сить бути рівнозвучний. — N. Wiener Tagblatt довидєє ся, що угодові предложєня будуть внесенєві до палати послів дня 25. с. м. Того дня відбудє ся також засіданє промислової ради для обговорєня угоди. — В Ірєві пере-буває тепєр чєский міністер др. Резек, зби-вплинути на Чєхів в примирительнім дуєі, су-против того, що на вчєрашнім засіданю явко-

нующєго комітєту, мало остаточно порішити ся, чи Чєхи замислять обструкцію в парламенті, чи будуть єї дальше вести. Др. Резек перего-ворював з кількома визначними чєскими по-літиками.

На суботнійнім засіданю угорского союзу ухвалєно закон против напливу чужинців до Угорщини. В дискусії брав участь і президент кабінету п. Сель, і ставув в обороні закона перед закидами партії независимих. Заявив, що закон стрємить до спинєня великих наду-жкить і що предложєні заряджєня направлєні головно против напливу неспокійних людей в Галичєна. Партія независимих несправе-дливо підносить против предложєня закиди, опєрті на рєлігійній нетєрпимості, і несправе-дливо поступає, накидаючи ся на трудолюбий і патріотичний нарід жидівский на Угорщині.

Нївніші мадридскі телеграми приносять таку вість: Королівскій двір берє звичайно участь у вечірнім богослужєню в церкві Атоха. Позаяк тепєр ту церков відновлюють, уда-ла ся королівска родина і двір в суботу вечером на богослужєне до церкви Буан Сужчєзо. В по-вороті з церкви — як доносять урядово — в хвилі коли королівска карита, в котрій си-дів король, королева мати і єї дєчка кн. Те-рєса, прибула на площу Орієст, вступив ся з поміж товпи явивсь коловік наперед і вистрі-ляв до другої карити, в котрій сидів великий шамбєлян князь Сотомайор. Напаєтник не вєспів вистрєляти другий раз, бо поліціянт ударив єго шаблею по голові і зранив єго. Ранений упав на землю. Називає ся Фейго. Короля ви-тала публіка дуже горячо. Двірскі поїзди від-їхали поволі до палати. Уязанєного напає-тника відставлено до вязниці. В перєслуханю заявив, що хотів убити шамбєляна кн. Сото-

— Як же мені мати розум, коли я така щаслива! — сказала дівчина і пустилась під скоками по світлиці, а відтак єїла собі коло цєвітів.

Леодоро не спускав з неї очий. Хабаж було що красшого на світї від дєни Анніти? Він був гордий з того, що годував єї коня, Пєлліку, і що дия сидав єго для неї. Він би все зробив для неї, що она би лиш захотїла. Єї дома вєі любили, і мати — батько єї вже був помер — і вєі три брати і сєньор Аль-фредо. Ой, той сєньор Альфредо! — Приїде і забере Анніту!

Леонардо зітхнув глубоко і сьмішно роз-тягнув свої вивернені губи та зморщив брови.

— Чи не збирає ся тобі на плач? — спитала єго Анніта.

Леодоро здвигнув плечима, і усьміхаю-чись, отворив губи ще ширше, а відтак каже:

— Ні, донна Анніто, Леодоро не плаче, коли сєньора щаслива.

— Ну, я щаслива — каже Анніта — і вєі дома повинні бути щасливі, коли Альфредо приїздає на свєята... навіть і ти, Леодоре — кажи, чоєо би ти собі бажав?

Чорне лице Леодора задрєжало якоєсь дивно а далі єї каже:

— Я би сказав, але сєньора мене про-жєне — а то я не видумав, то мені так при-єнило ся...

— Скажи же, що тобі приснило ся.

— Коли вже сєньора каже, то скажу.

Мені снило ся єєї ночє, що я став королєм, і в золотій короні сидів на красєно прибранім троні. Я мав на собі червоний плащ, а пере-домною стояло на колїнах богато людей таких самих чорних, як і я. Аж ось побачив я, що до мене їде королева, цїла біло убрана, з він-цем роєж на голові, а така красєна! Сьміє ся до мене, положила свої білі руки на мєю го-лову, і поцїлувала мене. Мені здавало ся, як колиб я стратив вєю силу, як колиб дістав крила і злетїв як пташка.

— Отже ти хотїв би бути королєм?

— Ні, лиш хотїв би, щоби мене та коро-лева лиш раз так поцїлувала. А она зовєім так виглядала як донна Анніта.

Она взяла пальмовий листок і вдарила єго по голові та каже: Скрєпні же у тебе ба-жєнєя, ти мій чорпєнький! Дивись ся, щоби ти зараз на другий дєнь забув то, коли тобі ще коли щось такого приснить ся.

— Коли бо я не можу забути — відпо-вів він майже плачливим голосом і споглянув він на ню так благаючим оком, що їй аж стало жалє мурвина і сказала до него:

— Ну, коли станєш королєм, і будєш ма-ти золоту корону, то я тебе поцїлую і таки в самієньке чоєо. А тепєр їди та принєси мені роєж, вєіляких: білих, червоних, жовтих.

Мурин побіг і незадовго принєс повно роєж а она вибрала найкрасєшу і заткнула собі за волосє, а з прочих поробила китиці та поуста-вляла їх в комнатах.



майора, а не короля. Кн. Сотомайор обіцяв ему був дати посаду при королівському дворі, а відтак відмовив. Як слідство виказало, єсть Фейто божевільний.

Півурядові дивізіони впевають, що під час віденських переговорів між гр. Голуховським а гр. Лямедорфом постановлено удержати status quo на Балкані. Однак ті впевають знаходять мало віри в Болгарії. Протівно з ріжних вістей, які наспівають із Софії, можна додумувати ся, що значна частина болгарських політиків зовсім поважно сумніває ся про справдішній успіх македонських реформ. Догадують ся іменно, що Туреччина буде всіма можливими способами рішучо опирати ся настановленю християнського губернатора для Македовії. — Після Köln. Ztg. в Софії зовсім вразно говорять про можливість війни між Болгарією а Туреччиною. В тім дусі поясняють слова болгарського міністра скарбу Сарафова, які він проголосив в Собранію, виступаючи в оброрті незвичного підвасення военного бюджету протів опозиції: „Не робіть труднощій задля марних 2 і пів міліона, вимаганих міністром війни, бо обставини можуть довести до того, що небагом буду приневолений виступити перед вами зовсім з іншими домаганями“. Борис Сарафов є тепер в Софії також Михайловський повернув із своєї вандрівки по Европі та й генерал Зончев подумав з рани і пррживає зовсім безпечно в болгарській столиці.

## Н О В И Н И.

Львів дня 12 го січня 1903.

— **Стан здоров'я Є. Е. Митрополита**, що був вже значно поліпшив ся, від двох днів змінив ся на гірше так, що Виреось Митрополит мусів знов положити ся до ліжка, а лікарі наказали безусловний спокій. В тії справі оовіщує ординуючий лікар др. Евгер Озаркевич таке письмо: В стані здоров'я Єго Ексцеленції Високреосвященного о. Андрея Шептицького наступив в останніх днях такий зворот, що лікарі мусіли наказати безусловний спокій. Просить ся проте усіх інтересованих, які мали би особисте діло до Ексцеленції, щоби в інтересі хорого і своїм власним не трудили ся даремно, бо це можуть бути допущені, а се тим більше, що Єго Ексцеленція перадо відмавляє послуханя, а се на стан здоров'я Високреосвященного впливає дуже некористно. — Др. *Евген Озаркевич*. — Митроп. Капітула видала з причини слабости Митрополита припоручене до

Матір Анніта була з роду Німкня, але жила вже від многих літ в Бразилії, де й помер єї чоловік. Тут управляла она красним хутором, при котрім були просторі плантації кавового дерева і цукрової тростини. В недалеких містечку Індіягі мала ще й каменичку, в котрій мешкали єї два сини. Тут пізнала Анніта свого нареченого, молодого лікаря, котрий мусів ще в своїм краю відслужити у войску і саме тепер на Різдро мав сюди приїхати Мали Тереса обходила сьвятій вечер завжди по давньому, тож і тепер замість ялинки, установлено красно пінієру і прилагоджено подарунки для челяди.

Але ніхто так не тішив ся на Сьвятій вечер як Леодоро. „Она гадає, що то неможливо стати королем — думав він собі заедно — „але я таки ним стану“. — А то, бачите, й сего року мав тут відбути ся на Різдро похід і танець муринів, званий Конгадо, до котрого вибирали ся завісгди король, князь, воеводи і найліпші гуляки. Отже й Леодорови забагло ся стати таким. Підмовив отже старого Педра, бо той серед муринів мав найбільший голос, та обіцяв купити горівки і тютюну, скоро лиш его виберуть королем.

Приїшов Сьвятій вечер. — Альфредо не приїхав. Прислав лиш телеграму, що спізнав ся і приїде першого дня сьвят по полудни. Треба отже було з роздаванем дарунків аж до того часу зачекати.

Тимчасом вже на Сьвятій вечер розпочав ся похід і танець Конгада — єсть то торжество, яке обходять мурини на ту пам'ятку,

духовенства, щоби до кожної літургії в неділі і сьвята — аж до дальшого — долучати на намірене Високреосвященного „Службу о болящих“. а при кожній читаній Службі Божій повседневній відмовити 2 рази Отче нам і Богородице Діво, а раз іїд Твою милость на те саме намірене, кромі приписаних молитв відпустових.

— **3 перемискої епархії**. Дня 28-го грудня 1902 р. одержали презвітерат слідуочі кандидати стану духовного; Волод. Венгрінович, Волод. Гамерський, Стеф. Дорош, Мих. Комарицький, Лавр. Левицький і Мир. Усцький. — Містодеканом устрицьким іменованій о. Йосиф Віліньський, парох в Устрицях дольських. — Презвенту на парохію Смолен, любачинського дек., одержав о. Еміліян Гриневецкий, а управ сотрудником в Мижинці поставлений о. Роман Кокотайло. — Відручними богослужбними стипендіями з фондациі бл. н. архиреев. Григорія Шашкевича на 1903 р. наділені сотрудникі оо.: Волод. Санюцький в Теплицях, Дим. Городиский в Раві рускій, Іоан Ключас в Самборі, Андр. Паконечний в Дакхові, Теоф. Величко в Літвині, Леонт. Адриянович в Корманичах, Стефан Макар в Новім місті, Теод. Дяків завід. в Нижанковичах, Іоан Созанський парох в Замихові і Петро Дуркот парох в Яблонці польській.

— **Доповняючий вибір** одного члена ради повітової в Богородчанях а групи сільських громад відбуде ся дня 18 лютого.

— **Конкурс** розписує заряд тютюнового монополя на 2 дозорції управи тютюну в районі Ягольниці з речинцем до дня 1 лютого 1903 р. Першєвство будуть мати кандидати, що на курсах рільничих слухали викладів про управу тютюну, а о ближних інформаціях можна довідатись в фабриках в Ягольниці, Монастирських, Заболотеві і в уряді викупна тютюну в Борщеві.

— **Побільшенє жандармерії**. В тім році побільшуть ся корпус жандармерії о 1 штабового, 2 висших, 1 рахункового офіцера і 189 жандармів, так, що цілий корпус буде складати ся з 1 генерала, 1 аудітора-полковника, 27 штабових, 159 висших і 62 рахункових офіцерів, 11.505 жандармів, 1 ад'юкта і 20 возьних. Крім того запроєктовано утворити 95 нових постерунків, з чого припало би 25 на Галичину.

— **Вечерок з танцями львівських друкарів** відбуде ся в суботу дня 7 лютого в залах міської Стрільниці. Не треба пригадувати, що забави, уряджувані через друкарів, тішать ся з давен давна усталеним поводом, то-ж не сумніваємо ся, що і сегорічна, йдучи в слід за минулими літ, не заведе покладаних надій всіх учасників. Запрошели видає комітет вечерку в льокали товариства друкарів, улица Личаківська ч. 14 І. п. щоденно від години 7 до 9 вечером.

коди прибули до Бразилії з над ріки Конго в Африці. Скоро лиш смеркло ся, вирушив похід муринів двома довгими рядами улицями міста при одностаннім сьпіві і глухим голосі бубна. Цілу ніч танцювали мурини, але торжественний похід відбував ся аж на другий день рано перед службою Божою. Леодоро виступив в поході яко король на кони а за ним ішла єго дружина, самі князі та воеводи і ціла военна рада; на возах їхали муринські жінки і дівчата, всі убрані біло а за ними ряди гуляків, поубираних то червоно, то сино або зелено, а у всіх на головах були пера і турбани, в руці мав кожний булаву, украшену стяжками.

Нараз з противної сторони вискочив ворожий червоношкірий нарід. Кожний із тих людей мав на собі ніби коротку запаску із сіна, на голові шапку також з сіна, а в руках довгі списи. Всі виглядали як колиб підкакуючі вязанки сіна. Они зразу ніби то били ся з муринами, вели війну, а відтак знов ніби то піддали ся їм і прилучили ся до походу муринів, а по хвили порозсідали ся всі на мураві, де попереду вбито величезний палець, а на ній завішено образ, представляючий рожество Христове.

Леодоро зміркував, що тепер як раз догідна для него пора вирвати ся та забічи домів — нехай тепер донна Анніта сповнить то, що обіцяла. Прибігає домів ішукає Анніту, аж наконєць відшукав єї в затінку в огороді. Она аж злякала ся, побачивши перед собою таке чудище, а Леодоро каже до неї:

— **Руский народний театр**, що гостить тепер в Надвірній, оповіщує отсей репертуар: неділя, дня 11 см. „Невільник“ образ на історичній основі в 5 віделонах Кропивницького; вторник, 13 „Хазяїн“, сензаційна комедия в 4 діях Карпенка-Карою; середа 14 „Душогуби“, драма зі сьпівами в 5 діях Тогобочного; четвер, 15 „Власть тьми“, драма в 5 діях Льва гр. Толстого; субота 17 „Поворот батька“ опера в 3 діях Ярецького; в навечері Богоявленія представлення не буде; понеділок, 19 см. „Бурлака“, комедия в 5 діях Карпенка-Каро; вівторок, 20 „Запорожець за Дунаєм“, оперета в 3 діях Артемевського і „Вечерниця“ твір музичний Ніщиньського; четвер, 22 „Катерина“ велика опера в 3 діях Аркаса.

— **Станиславівський Боян** устроєє дня 14 січня н. ст. 1903 р. в сали Розенбергової при улица Собіського ч. 28 представленє аматорське, на котре зложать ся слідуочі штуки: 1) Перший бал, комедия з 1 акті Ж. Пшибильського, 2) Prima Aprilis, комедия в 1 акті Ізидора Трембицького, 3) Вилля при гостинці, штука в 1 акті А. Коцебуго. Ціна місць: Крісло перворядне 2 К, другорядне 1 К 40 с., партер 60 сот. Початок о годині 7 вечером. По представленю відбудуть ся товариські забави в комнатах Рускої Бесіди і приміжній великій сали.

— **Обікража суду**. Не висліджений доси злодій закрив ся в ночи на 6. с. м. до суду повітового в Долині, виважив залізні двері, котрими входить ся до бюро книг ґрунтових, і розбив стоячу там скриню, та забрав все, що в ній знайшов, звиш 1000 К.

— **Про огонь в Бориславі** наспіли ще слідуочі вісти: Огонь був, здає ся, підложений, бо зачало горіти в закоші, де від двох місяців вже не вертіли. Що се річ дуже імовірна, доказують слідуочі два факти. Дня 10 с. м. в само полудне, підпалив якийсь настух репу, котра підчас пожежі палила потоком і задержала ся коло хати під Губичами. Нині наспіла знов друга вість, після котрої знов вчєра хтось підпалив копальню, але огонь ще в пору загашено. При останній пожежі згоріло загалом 35 закошів і около 300 вагонів репи. Товариство для торгівлі і промислу стратило 4 повні магазини вартости 340.000 К. Майже всі пошкодовані були обезпечені в краківекім товаристві аскураційнім. Згоріла також і одна жидівка несповна розуму, котра ніяк не хотіла вийти з горючого дому. З трупа остались лиш кости спалені на вуголь.

— **Страшна пригода** стала ся семи днями в Ясї. Служниця у паньства Смолевичів, запалюючи в печи, облила дерево нафтою, щоби

— Тепер вже я король.

— Та я виджу і поклоняюсь тобі, володітелю всіх муринів в Юндіягі і єго околиці.

— Але тепер дайте мені дарунок на Різдро, донна Анніто, що обіцяли, коли я стану королем.

— Чого ще не стало! Дістанеш вечером, коли й другі.

— О донна Анніто, я не про такий думую. У мене на думці той сон, що я сеньорі розказував. А на щож я став королем? На що стратив ся? — На то, щоби хоч ще раз стати так щасливим як у сні.

Донна Анніта схопила ся і аж почервоніла з гніву, а відтак каже:

— Чи ти здурів, чи що? Як ти можеш пустий жарт уважати за правду? Чей не будеш гадати, що я мала на думці такого короля, яким ти тепер.

Але Леодоро не дав того вибити з голови, лиш заедно своє: Донна Анніта казала, що всі на Різдро мусять бути щасливі, коли приїде сеньор Альфредо — Леодоро буде дуже, дуже сумний, коли не дістане обіцяного дарунку... сеньора мусить то зробити, щоби Леодоро був ще раз так щасливий як у сні.

Анніта не знала вже, що робити з тим мурином, а коли він ще й упав перед нею на землю і аж став майже з плачем просити, она, хоч як їй робило ся гидко, змилувала ся над ним, вхопила обіруч єго кудлату голову і поцілувала єго з легка в чорне єго чоло.







ЗНАМЕНИТИЙ ДАРУНОК НА ЯЛИНКУ!

**Тягнене . . .** Тягнене вже позавтра!  
**невідкрито** Головна виграва  
**15-го січня 1903** **40.000 Кор.**

Льоси товариства промислу артистичного по 1 К поручають: М. Йонаш, Кіц і Штоф, М. Кларфельд, Яков Штро, Корман і Файгенбавм, Самуелі і Ляндав, Шіц і Хаас, Август Шеленберг і Син, Сокаль і Ліллен, доми банкові у Львові.

### Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажи Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ комнатний представляючий

### „ПРИЧАСТЕ“

малюваний артистом Єзерским в природних красках.

Величина образа 55×65 цм  
 Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у  
**Антоня Хойнацного**  
 Львів, ул. Руска ч. 3.

**М. Д. десеровий**  
**святий**  
 кураційний, з власної пасіки,  
 5 кгр. 6 К 60 с. franco.  
 Коріневич, ем. учит. Іванчани.

### „FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока богато ілюстрована записка для аматорів фотографії, заходить дві рази на місяць. Передплата чвертьріччя (6 зошитів) 3 марки 75 сениг. Передплату можна пересилати з австрійських лїттових марках. Адреса: Verlagbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

**Агенція дневників**  
 Ст. Сакеловського  
 Львів, Пасаж Гавсманя ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і спеціяліція „Варшавського Тиждєвника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймає оголошення виключно лиш та агенція.

## ОБРАЗИ СЪВЯТИХ

**Важне для родин і шкіл!**

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 цм. . . . . 12 зр.  
 Сиветинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 цм. . . . . 4 зр.  
 Непорочне початие *Мурілле* величини 42×32 цм. . . . . 4 зр.  
 Христос при кривлиці з Самаританкою *Караваччю* величини 37½×63 цм. . . . . 4 зр.  
 Ессе Номо *Івіда Рені* вел. 49×39 цм. . . . . 5 зр.  
 Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 цм. . . . . 4 зр.

Всі ті образи (птихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лиш за послїплатою вже осянковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

# MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяре цілком перероблено і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлєних томах в шкїрянннх хребтами і рогами, обіймає: 100.000 статей, 17.500 сторін тексту, 10.000 ілюстрацій, карт і клинїв, 1000 таблиць і додатків, 158 ілюстрацій хромолїтогр., 290 карт.

Крім того два томи доповняючі і один том списку (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнх більше як шївтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавїйший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сылату по 3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. ЛИНДОВСКИИ**, Львів, Пасаж Гавсманя.

## СТЕЛЯ

важновїйший інструмент сальоновий швайцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в ріжних величинах. Продає **Соболевський** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французський).